
Аналитическая справка  

по итогам анкетирования  

родителей учащихся 1-4 класса по вопросу организации 

горячего питания   

в СОШ №660 ЗЦ ДЮТ «Зеркальный»  
  

В период с 16.09.2024 по 20.09.2024 года было проведено анкетирование 

родителей учащихся 1-4 класса по вопросам организации горячего питания в 

школе, с целью выяснить мнение родителей об организации горячего питания в 

школе.   

В 1-4 классе обучается 14 человек.  В опросе приняло участие 13 

родителей, что составляет 100% от общего количества обучающихся 1-4 класса 

школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее:  

 
Кол-во детей 

по списку  
Кол-во 

анкет  
  

  

  

  

  

  

      

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

14  13   всегда - 

6  
иногда -2  ест фрукты или 

пьет напитки - 

5 

никогда -0      

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

14 13 Всегда - 

12  
редко -  1 Никогда - 0        

3.  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

14 13 Да -  10 Не всегда - 

3 
 Нет - 0       

4.  Ваш ребенок получает горячий завтрак? 

14 13 Да -  13 иногда - 0  Нет - 0      

 5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

14 13 Да -  9 иногда - 4  Нет - 0 предложения     

6. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

14 13 Да - 11 Иногда - 2  Нет - 0   Затрудняюсь 

ответить -0 
    

7. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

14 13 Да - 13  Нет - 0   Затрудняюсь 

ответить -0 
      

8. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

14 13 5 - 13  4 - 0 3- 0  2 -0 1 -0   
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